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Atividade para quinta-feira (21 de maio de 2020)

CIENCIAS — UNIDADE 2

CONTEUDO: CAULE QUE ME SUSTENTA

- ATIVIDADE: FAZER A LEITURA DAS PAGINAS: 114 A 118.
RESOLVER OS EXERCICIOS DAS PAGINAS: 114, 116, 117, 118.

MATEMATIXA — UNIDADE 1
CONTEUDO: MUITO MAIS QUE 1000 )
- ATIVIDADE: RESOLVER OS EXERCICIOS DAS PAGINAS: 30 A 33.
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AVALIACAO DE MATEMATICA
1) Problemas:

A) D. Pedro Il, imperador do Brasil, faleceu em 1891 com 66 anos de idade. Em que ano ele nasceu?

B) Em um teatro h 126 poltronas distribuidas igualmente em 9 fileiras. Quantas poltronas foram
colocadas em cada fileira?

C) Se eu comprar uma moto e paga-la em 9 prestacdes mensais iguais de 426 reais, quanto vou pagar por
essa moto?

D) Numa compra de supermercado gastei 236 reais, se paguei com trés notas de 100 reais, qual € o valor
do meu troco?




2) Resolva as seguintes adicOes e subtracdes abaixo:

a) 46 — 23 =

b) 87 —45=

c) 125 - 98 =

d) 5487 — 238 =

e) 1200 - 312 =

f) 3000 — 999 =

g) 54 + 45 =

h) 125 + 99 =

i) 1005 + 65 =

j) 30056 + 256 =
K) 65478 + 32145 =
1) 15720 + 15689 =

3) Resolva as seguintes multiplica¢Ges abaixo:

a) 32 x 4=
b) 15 x 2=
c) 125 x 5=
d) 1005 x 6=
e) 3245 x 5=
f) 57 x 9=



4) Uma fabrica de bicicletas resolveu colocar em um grafico a quantidade de unidades vendidas durante
0s meses de 2009. Observe a tabela com os dados:

Meses Numero de bicicletas vendidas
Jan 45
Fev 58
Mar 32
Abr 44
Mai 50
Jun 40
Jul 65
Ago 70
Set 30
Out 25
Nov 68
Dez 80

A seguir foi construido um gréfico de barras verticais. Veja:

Venda de Bicicletas 2009

100
90 -
80 -
70 -
60 -
50 ~

Ago
Jul 2
Fev
Mai
Jan Ahr
Jun

40 + Mar Set
30 S Out
20 1

10 1

p = = =

a) Qual foi 0 més com maior venda?

Dez

Moy

b) Qual foi 0 més com menor venda?

c) Em qual semestre houve maior quantidade de vendas?

5) O que é um termdmetro?




6) Observe estas sequéncias. Elas aparecem frequentemente em termémetros, para lermos uma
temperatura, precisamos saber p padrdo que seguem. Encontre esse padrdo e complete as sequéncias.

a) 0, 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100,

b) 0, 2, 4,6, 8, 10, 12, 14, 16, 18,

7) Quantos anos correspondem a:

a) 5 séculos?

b) 2 milénios?

c) 8 séculos?

d) 6 décadas?

e) 9 décadas?

f) 3 séculos?




Correcao da atividade referente ao dia 20/05
- GEOGRAFIA: UNIDADE 2
CONTEUDO: PORQUE AS PESSOAS SE MUDAM
PAGINA: 176
RESPOSTA PESSOAL.

PAGINA: 178
1) Séo Paulo e Parana.
2) A populacao estimada para o ano de 2017.
Séo Paulo:45 094 866
Rio de Janeiro: 16 718 956
Parana: 11 320 892
Goias: 6 778 772

PAGINA: 180
A) Com a grande saida da populacdo do campo para as cidades — o chamado
éxodo rural. A populacao absoluta brasileira sempre apresentou tendéncia
de crescimento de 1950 a 2010.
B) O processo de industrializacdo foi um dos fatores que contribuiram com as
migracdes do campo para a cidade.

PAGINA: 183
A) O termo candango, além de significar os nordestinos que foram trabalhar
na construcédo de Brasilia, ja foi utilizado como 0 nome que os africanos
davam aos portugueses.
B) Nem sempre as pessoas deixam o local de origem com destino certo,
podendo enfrentar dificuldades, como falta de habitacdo, de assisténcia
médica, de escola para os filhos, de emprego etc.

PAGINA: 184
A)

B) Centro-Oeste.
C) Nordeste.



-PORTUGUES: UNIDADE 1
CONTEUDO: USO DA VIRGULA
PAGINAS: 24 E 25.
EXERCICIO 3
A)As aves, encontradas nos mais diversos ambientes, apresentam o corpo
coberto de penas.
B) A presenca de asas, além de outras estruturas, permite a capacidade de
voar.
C) O beija-flor se alimenta de uma substancia, chamada néctar, encontrada
dentro das flores.
D)As aves, considerada oviparas, nascem a partir de ovos com casca.

EXERCICIO 4
A)Os cientistas querem salva-las, e para isso, comecaram a cria-la em
cativeiro.
B) A ararinha-azul, parente das araras, € um pouco menor gque as espécies que
estamos acostumados a ver e tem penas mais claras que suas primas, as
araras-azuis.

EXERCICIO 5
(X) repeticoes.



